

Proces – verbal
încheiat astăzi, 23 noiembrie 2017, cu ocazia sedinței ORDINARE
a Consiliului Local Sadu

Consilieri prezenti: Lotrean Ion; Neagoe Gheorghe, Vestemean Cosmin-Constantin; Popica Ion; Dancanet Dan-Virgil, Hanea Dumitru; Bunea Maria; Roman Constantin; Dragomir Mitruț-Sorin. Dăncăneț Stelian Veștemean Ionuț.

Consilieri absenți: -

Administrator public.

Se citește ordinea de zi. Se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2017. Având în vedere că acest proiect a fost dezbătut în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind modificarea HCL Sadu nr. 70/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018. Se indică actul normativ (OUG nr. 79/2017) care impune modificarea unor impozite cuprinse în HCL Sadu nr. 70/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018. Se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind transmiterea în folosință a unui utilaj multifuncțional către SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL. Se solicită avizul comisiilor: juridică-favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL, ca urmare a reluării activității. Se solicită avizul comisiilor: juridică – favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind stabilirea tarifelor pentru activitățile prestate de SC GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU SRL pe raza comunei Sadu, în baza contractului de delegare. Se solicită avizul comisiilor: juridică – favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind înființarea Serviciului de Iluminat public în comuna Sadu. Se solicită avizul comisiilor: juridică – favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind modificarea inventarului domeniului public al comunei Sadu. Se citește conținutul PH. Se solicită avizul comisiilor: juridică – favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind completarea inventarului domeniului public al comunei Sadu. Se solicită avizul comisiilor: juridică – favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind acordul ca Sc Bere Sadu SRL, SC Paderteg SRL și Asociația pentru Promovarea Berii Sadu să înregistreze și să utilizeze mărcile "Bere Sadu" și "Sadu Tradiție Locală". Se citește PH. DI consilier Roman Constantin precizează că în cazul în care solicitanții nu utilizează marca și nu fabrică bere pe o perioadă îndelungată să renunțe la aceste mărci, fără a pretinde vreo pretenție materială asupra mărcii. D-na consilier Bunea Maria precizează faptul că prin înregistrarea mărcii se constituie dreptul de proprietate asupra ei și nu este de acord ca denumirea de SADU TRADIȚIE LOCALĂ să fie dat acordul. După mai multe discuții, comisia economică și administrarea patrimoniului își prezintă amendamentul cu privire la acordul privind înregistrarea mărcii BERE SADU, și respingerea înregistrării mărcii SADU TRADIȚIE LOCALĂ. Se supune la vot introducerea amendamentului de "acord doar asupra denumirii Bere Sadu". Se aprobă amendamentul cu 6

voturi "pentru"; 5 voturi "împotrivă": Veștemean Ionuț, Veștemean Cosmin-Constantin, Neagoe Gheorghe, Hanea Dumitru, Lotrean Ion. Se supune la vot PH după introducerea amendamentului cu privire la acordul doar pentru denumirea Bere Sadu. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 "abțineri" (Neagoe Gheorghe, Lotrean Ion).

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea calendarului manifestărilor de iarnă ce se vor desfășura în comuna SADU. Se citește calendarul manifestărilor și proiectul de hotărâre în integralitate. Se supune la vot, se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 3 voturi "abținere" (Dragomir Mitruț-Sorin, Roman Constantin, Popica Ion).

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea vânzării, prin licitație publică, a utilajului tractor rutier, marca UTB. Se precizează că urmează a fi achiziționat în anul următor un utilaj nou, actualul tractor fiind valorificat prin licitație publică, conform prevederilor legale în vigoare.

Se trece la Diverse:

Se prezintă cererile depuse pentru cete, precizându-se că una din cete nu se mai organizează, urmând ca ceata coordonată de Rotărescu Nicolae și Ivan Dumitru să organizeze și Balul de Crăciun.

Se prezintă publicația de vânzare primită de la Birou Executor Judecătoresc Popescu Emilia, având ca obiect vânzarea imobilului din comuna Sadu, str. Prundului, nr. 47, județul Sibiu, în vederea achiziționării pentru punerea în aplicare a minutei încheiate cu Arhiepiscopia Sibiului în schimbul transmiterii dreptului de proprietate asupra școlii. Dl consilier Neagoe își prezintă dezacordul cu privire la realizarea acestui schimb.

Se prezintă adresa primită de la SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL nr. 102/15.11.2017 privind rezultatul raportului Curții de Conturi Sibiu referitor la suma de 3.900 lei achită de societate "nelegal" d-lui Ivan Nicolae cu titlu de chirie și solicită luarea măsurilor care se impun pentru recuperarea prejudiciului. Se prezintă raportul întocmit de secretarul comunei privind posibilitatea legală de recuperare a prejudiciului.

Dl consilier local Neagoe Gheorghe (în calitate de reprezentant legal al Parohiei Sadu I) solicită chirie pentru utilizarea școlii, iar în cazul în care acest lucru nu se va materializa va demara o acțiune în instanță pentru obligarea Comunei Sadu la plata unei chirii. D-na contabil precizează că numai în acest an investițiile au depășit 300.000 lei, această sumă fiind anual investită în acest imobil, precizând că valoarea inițială în inventar a fost de 70.000 lei (inclusive clădirea proprietatea Comunei Sadu), ajungându-se în prezent la peste 1.000.000 lei, aceste investiții majore putând fi asimilate chiriei.

Ședința se declară încheiată.

Președinte de ședință,
Lotrean Ion